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samostatnost studenta: 
Jak zmiňuje autorka sama, práce Gabriely Zemanové je splátkou dluhu české anglistiky vůči sou
časnému americkému dramatikovi Johnu Guarovi. Práce se zaobírá dvěma hrami Johna Guara, 
Dům u modrého listí (The House of Blue Leaves) a Šest stupňů odloučení (Six Degrees of Se-
paration) a na základě typologie identit Zygmunta Baumana zkoumá, jaké konstrukty identity 
jednotlivé postavy zmíněných her představují a jakým způsobem je samy vytvářejí. 
V úvodní kapitole jsou stanoveny hlavní cíle práce a dále je zde představen John Guare a jeho dí
lo, zejména pak dvě výše zmíněná dramata, kterým se bude práce dále podrobně věnovat. Hlavní 
oddíl práce tvoří jednotlivé charakterové modely (Poutník, Zevloun, Tulák, Turista a Hráč), de
finované Baumanem, a jejich zhmotnění v Guarových hrách. Autorka zde dochází k závěru, že 
všechny tyto postavy vykazují v konkrétních projevech a situacích příznaky postmoderní exis
tence (nestálost, nestabilita, fragmentace, pomíjivost apod.) 
Autorka přistoupila ke zpracování tématu originálním a tvůrčím způsobem. Guarova biografie 
není v jejím podání suchopárnou kompilací, ale kritickým průvodcem. O tentýž přístup se ná
sledně pokouší v samotné analýze, kde se snaží postupovat napříč tématem, a nikoli popisovat 
každou hru samostatně. Rozbor místy trpí určitou vágností a nekonkrétností a prospěla by mu 
rozsáhlejší textová evidence (užití citací), avšak práce v tomto ohledu doznala velkého pokroku 
a zlepšení, které je třeba zohlednit a ocenit. 
Práce je psána nápaditou, ač místy nepřesnou angličtinou (např. struggle x strangle). V seznamu 
literatury bych rovněž uvítala zdroje, které autorka studovala, a nejen citovala, tj. Works Cited 
a Works Consulted. 
Otázky k obhajobě" 
1. Vaše práce obsahuje poměrně málo zdrojů, které se zabývají hrami, jimiž se zabýváte. Můžete 
některé z nich zmínit a popsat jejich hlavní argumenty (hodnocení)? 
2. Je podle Vašeho názoru Baumanova typologie užitečná? Pomohla Vám v porozumění her, pří
padně jak? 
3. Na str. 28, jaký rozdíl mezi Bunny a Quisou máte na mysli? 
4. Na str. 35 nalézáte podobnosti mezi hrdinou Guarovy hry a tzv ztracenou generací. Můžete 
toto srovnání odůvodnit? 
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